

### 周跃龙输球却获世界第一盛赞——可能是未来中国最好的球员

#### 斯诺克中锦赛

羊城晚报讯 记者苏符报道：恒大2019世界斯诺克中国锦标赛昨天继续在天河体育馆进行，特鲁姆普展示了世界第一的实力，以5比0战胜中国小将周跃龙。不过特鲁姆普赛后对周跃龙大加赞赏，认为他未来可能会是中国最好的球员。

首轮比赛，丁俊晖、傅家俊等名将纷纷折戟，只有六名中国选手挺进次轮，其中周跃龙的对手是近期状态正佳的特鲁姆普。首局周跃龙在打出单杆58分的情况下被特鲁姆普一杆69分逆转，随后特鲁姆普

轰出单杆121分、69分和51分连赢四局，以5比0完胜周跃龙。

比赛看似悬殊，特鲁姆普却认为比分并没有体现出比赛的激烈程度。“这是一场非常艰难的比赛，前三局对手都有希望赢下来，只不过运气在我这一边。周跃龙长台进攻非常准，如果是另一场比赛或者另一个场合，赢球的应该是周跃龙。从这场比赛可以看出，周跃龙未来肯定会有非常好的发展，他的击球选择很好，可能会是未来最好的中国球员。”

另一场比赛，中国选手李行在3比2领先的情况下被希金斯逆转。对中国小将来说，与顶尖高手对战是发现差距的好机会。

### 亚太业余锦标赛今天开杆 中国球员剑指冠军

#### 高尔夫专区

羊城晚报上海讯 记者吴广崖、梁劲松报道：今天，亚太地区最高等级的业余比赛AAC——亚太业余锦标赛将在上海佘山国际高尔夫俱乐部正式开杆。昨天，中国球员林钰鑫、金博出现在赛前新闻发布会上，东道主球员们期待能将冠军奖杯留在本土。

“这是我第一次在自己的国家参加这项比赛，感觉很棒。”中国队中参赛经验最为丰富的林钰鑫表示，开球质量好坏是否能赢得冠军的关键，“今年虽说是主场作战，但其实对佘山球场并没有非常熟悉，在本周之前只打过三四次而已，球道两侧的长草很长，需要在开球时格外注意。同时，果岭边的处理也非常关键。果岭之上有不少暗线，这些

林钰鑫是该项赛事的前冠军，而金博作为另一位中国籍前冠军金诚的弟弟，亦受到外界的关注。“这是我第一次参加亚太业余锦标赛，而且比赛又是在自己的国家举行，这对我来说意义重大。”金博表示，“赢下亚太业余锦标赛就能获得次年美国大师赛和英国公开赛的参赛资格，对每一位参赛的球员都是巨大诱惑。”

2015年，金诚在香港赢下当年的亚太业余锦标赛后拿到了2016年美国大师赛参赛权，金博则在大师赛三杆洞挑战赛上为哥哥背包。如今，轮到自己站上亚太业余锦标赛的发球台的金博对自己也充满了期待：“哥哥多次向我说过，AAC是一场如何出色的比赛，也向我传授了很多经验，我希望今年能在这里打出好成绩，完成哥哥之前做到的事情。”

### 国象世界杯赛 丁立人挺进四强

羊城晚报讯 记者葛万里报道：正在俄罗斯汉特-曼西斯克进行的2019年国际象棋世界杯赛昨日结束了八强战的慢棋较量，上届亚军、中国名将丁立人以1胜1和的成绩战胜俄罗斯名将格里斯丘克，率先晋级四强。

格里斯丘克是俄罗斯一员实力派战将，等级分长期排在世界前12位，他在八强战与丁立人遭遇，首局慢棋双方战和。第二局，执白先行的丁立人采用“英国式”开局，战至中盘，黑棋为

了简化局势，过于消极地兑车兑象，结果让白棋的皇后和黑格象形成绝佳配合，一举掌控全盘。第41回合，丁立人进象捉兵，格里斯丘克眼看黑兵难保，遂不再抵抗，停钟认输。

另一位中国棋手余泱漪与俄罗斯国际特级大师维丘戈夫的两盘慢棋均弈和，需要进行快棋加赛。通过慢棋挺进四强的还有阿塞拜疆名将拉迪亚波夫，他同样以1胜1和的成绩淘汰美国棋手熊奕韬。

# “坏小子”难得没“使坏”

## 克耶高斯首轮不敌塞皮，离场时向观众致意

#### 珠海网球冠军赛

图：视觉中国 克耶高斯首轮出局



在场的记者不理不睬。当克耶高斯被问到一个问题时，他没有理睬记者，而是直接喝起了啤酒。而翌日，他将飞赴中国，参加珠海冠军赛。

发生在克耶高斯身上的类似负面新闻，几乎都可以出一本书了。最“著名”的几次是：2016年上海大师赛第二轮因消极比赛被狂嘘，但他回怼：“你们花钱来看我打球，真是有毛病！”他曾狂喷德约科维奇：“我觉得他有一种怪癖，就是想要得到人们的喜爱，我感觉他是那么想被人喜欢，我受不了这一点……”

林林总总的负面新闻，却让更多球迷动了到现场看他打球的念头。但当天，想看“使坏”的人失望了。克耶高斯强劲的发球及底线角度颇大的调动，令他很快以5比2领先。眼看首盘没有悬念时，意大利35岁的老将塞皮发起反攻，他稳健的对拉使对手频频出错，很快实现回破并取得抢七的胜利，赢下首盘。

克耶高斯似乎没有任何脾气，击球中规中矩，丢分后也从不大吼大叫，对待球童、球迷平静如水，甚至对他最喜欢怒的裁判，也自始至终保持缄默。只有每局开始前，他以嘴咬着大毛巾走到球场两端的动作，让人觉得有些可笑。比赛中两次跨下击球，也只是引来一小阵惊叹。

克耶高斯很快以1比6再丢一盘，以0比2被淘汰，整场比赛只打了1小时4分钟。当他离场时，现场球迷向他大声喝彩鼓掌，“坏小子”甚至还向观众挥了挥手。

这位现年24岁、ATP排名第27的小伙子，很难以一句话来评价他。他在球场的表现经常令人咋舌，同时还口无遮拦，惹出众多是非。但他又热衷慈善，喜欢帮助别人。克耶高斯最讨厌的西班牙天王纳达尔，却对他有一句极客观的评价：“如果克耶高斯真的想很认真地去努力，他有足够的才华去实现很多成就。”

羊城晚报记者 周方平 (发自珠海)

昨天下午，珠海横琴国际网球中心坐了约七成球迷，这个数量甚至比前一天穆雷出场时还要多。他们中的很大一部分都是奔着澳大利亚名将、有着“坏小子”称号的克耶高斯而来。“不知道他会不会又搞什么幺蛾子？”“他这次会喷裁判还是观众？”“他会摔坏几把拍子？”这些疑问使球迷显得兴致颇高。

事实上，克耶高斯这个“坏小子”的名声当初还是令主办方有过犹豫的，但最终主办方还是决定请他来，毕竟这位天才球员无论在打法还是实力上，都称得上是“高手”。

由于克耶高斯此前一直在瑞士打拉沃尔杯，所以他的比赛被安排在正赛开始后的第二天。在他未出场前，又一则负面新闻传来：克耶高斯在拉沃尔杯赛后新闻发布会上竟然狂喝啤酒，一整瓶啤酒下肚仅用时六秒。在新闻发布会上，克耶高斯和世界第一队长麦肯罗对

### 营收喜人，战绩不佳 曼联主帅不能“干着急”

#### 英超·观察

昨天，英超豪门曼联俱乐部公布了2019年年度财报，俱乐部总收入高达6.271亿英镑，比上年增长6%。其中，曼联的赞助收入达到1.73亿英镑，零售、商品和授权产品收入为1.021亿英镑，商业收入共为2.75亿英镑。

不过经营方面传来的喜讯，不足以驱散因战绩不佳笼罩在曼联身上的愁云。曼联在英超新赛季前6轮战绩仅为2胜2平2负，积8分排名第八，进8球、失6球，进球数是同城死敌曼城的三分之一。

成绩和经营是驱动俱乐部前进的两个轮子，缺一不可，成绩不好也会影响曼联今后的经营。该俱乐部新公布的财报就预测，由于无缘本赛季的欧冠，

可能致曼联在下个财年的营收缩减至5.6亿-5.8亿英镑。

曼联成绩不好，“背锅”之人首选当然是俱乐部的主教练索尔斯克亚。索尔斯克亚上赛季临时“救火”，接替前任穆里尼奥，曾经在英超赛场创造了辉煌。可是索尔斯克亚转正后，曼联的战绩却急转直下，27场英超比赛的战绩为14胜6平7负，胜率为51.9%，共获得48个积分，这与穆里尼奥执教曼联的后27场英超比赛的战绩、胜率和积分完全相同。

而且，在本赛季开始前曼联曾砸出1.43亿英镑，引进英超标王马奎尔、比萨卡和詹姆斯三位大牌，并留下了中场核心博格巴，使得球队的阵容得到补强。但曼联的成绩竟然没能提升，索

尔斯克亚当然要担责。

对此，曼联高层在表面上仍力挺索帅。CEO伍德沃德公开表示：“我们将专注于长期战略的实施，不会被短期内的这些干扰所影响，坚信这些投资将带来成果。在索尔斯克亚和他的团队建设未来时，我们最重要的是要保持耐心。”不过，此前传出的曼联高层对巴黎圣日耳曼的主教练图赫尔、前尤文图斯主教练阿莱格里和曾在曼联效力的布兰科感兴趣的消息，恐怕也不是空穴来风，红魔做两手准备似乎更合理。

目前，索尔斯克亚是曼联舆论漩涡的中心，他承受着最大的压力。有消息称，曼联上轮以0比2不敌西汉姆后，以好脾气著称的索尔斯克亚开始在更衣室骂人了，他指责曼联球员毫无活力，在进攻三区十分恐惧，称他们在场上的表现让自己感到尴尬和无聊。

不过，在赛后的新闻发布会上，索尔斯克亚仍尽力保持平静，并竭力维护球员，“球队的态度和赢球欲望都没有问题，问题的关键在决策的制定和执行上。”

其实，能让索尔斯克亚发火，这件事情本身就已经说明了问题的严重性。下周二，曼联将在主场迎战宿敌阿森纳，如果曼联仍无法赢球或没有突出的表现，索尔斯克亚的帅位恐怕就悬了。

留给索尔斯克亚的时间不多了。羊城晚报记者 徐扬扬

### 广马公益、慈善名额 报名今日启动

羊城晚报讯 记者苏符报道：记者获悉，广州马拉松赛组委会将对已报名本届广马但未中签的选手开放300席公益、慈善名额，报名工作于今日15时启动。报名选手需符合2019广州马拉松赛的报名要求，以缴费成功为准，采取先到先得的原则，额满即止。

其中，公益名额中有100席全程马拉松名额，100席半程马拉松名额；慈善名额中有50席全程马拉松名额，50席半程马拉松名额。报名者需登录广州马拉松赛官网或官方合作APP(马马拉)进行报名，成功报名的跑友还将获得2019广州马拉松赛公益、慈善选手荣誉证书。

据悉，本届广马公益慈善名额所筹集的款项将用于广马社会回馈计划，包括社会关爱行动、全民健身运动、公益宣传及体育文化传播等活动的开展；慈善名额所筹集的款项将全部捐赠给广州市慈善会设立的“爱·广马”慈善专项基金，用于扶贫助学、贫困地区学校体育基础设施建设及困难体育特长生资助等。

### 枪手再轰红魔

#### 英超·观察

羊城晚报讯 从上赛季开始，英超“争四”乱世就未曾停歇。本赛季英超刚起跑，“争四”竟然演化为“争六”。目前积分榜上，热刺、曼联和切尔西已经跌出前六，豪门球队中可能要数索尔斯克亚的压力最大。明天出版的《羊城体育·足彩富翁》报(电子版：www.okdfw.com，微信公众号：穗城sports、羊城加官微)周五刊认为，本轮英超主场面对阿森纳，曼联依然缺少胜算。或许埃梅里还能再给索尔斯克亚上一课，谁叫曼联目前如此不济。(钟昉)



中华人民共和国成立70周年  
The 70th Anniversary of the Founding of  
The People's Republic of China

千家万户都好  
国家才能好  
民族才能好

中共广东省委宣传部